



小记者采访“大记者”

19日,200多名《淇河晨报》小记者来到鹤壁日报社参观采访,他们听取了报社工作人员的介绍,了解记者、编辑以及报社其他工作人员的工作流程和报纸的出版、投递流程,还集体参观了印刷厂和《淇河晨报》采编大厅,不少小记者表示收获颇丰。图为《淇河晨报》记者向小记者们讲解如何采访。
晨报记者 张志嵩 摄

去年我市城镇居民人均可支配收入1.73万元

同比增长14.6%
扣除物价因素后实际增长9%

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 王雪红)2月17日,记者从市统计局获悉,2011年,我市经济社会发展保持良好态势,城镇居民人均可支配收入为17254.54元,比上年同期增长14.6%,扣除物价因素后实际增长9%。

去年我市城镇居民收入呈现以下特点:
收入保持两位数增长。和2010年相比,2011年我市城镇居民人均可支配收入增长了14.6%,保持两位数增长,增幅位居全省第六,但我市城镇居民人均可支配收入仍比省平均水平低了940.26元。

收入增幅从第一季度站上两位数增长的台阶后,增速逐季上升。

中低收入家庭人均收入增幅高于高收入家庭,收入差距拉大的速度得到缓解。

据分析,城镇居民增收的主要原因有:扩大就业和再就业工程已见成效,全市新增就业人口促进了城镇居民家庭收入的增长;企业离退休人员养老金连续六年上涨,推动城镇居民收入增长;最低工资标准连续两次大幅调高,促进低收入群体收入增长;个税标准的提高也间接增加了城镇居民可支配收入;机关事业单位增加工资补贴;随着企业效益的好转,企业职工工资标准、福利以及各种奖金也有所增长。

此次评选是 鹤壁企业界的盛事

——访鹤壁中德石化装备有限公司总经理杜小峰

晨报记者 赵玮 实习生 窦建榕



杜小峰。鹤壁网记者 张宁 摄

“此次评选是鹤壁企业界的盛事,不仅能让社会更多地了解、支持企业发展,也将推动企业进一步服务和反哺社会。”日前,谈及第二届鹤壁市十大功勋企业家、十大优秀企业家和极具活力企业评选活动时,鹤壁中德石化装备有限公司总经理杜小峰说。

“此次评选不仅是对民营企业 and 民营企业的一次评优表彰活动,更是一种激励,为民营企业树立品牌和形象提供了一个绝佳的平台。”杜小峰说,评选活动对参选企业及企业家的经营业绩、社会贡献等多方面设定了要求,而且企业和企业家都能从活动中获得不可估量的收益,这对民营企业发展是一种实实在在的扶持。虽然公司已经获得了很多荣誉,但老百姓对企业的信任是最重要的,这次评选是让老百姓参与投票,对民营企业的发展有很好的促进作用。

中德石化装备有限公司是生产环保设备及压力容器的专业厂家,占地面积63亩,坚持“科技领先,以人为本”的理念,不仅注重硬件条件的完善,更注重技术人员技术水平的不断提高。近年来,该公司先后取得了国家特种设备设计、制造许可证,该公司研制的产品销往全国20多个省市,广泛应用于石油、化工、矿业、造纸、冶金、制药、食品、能源、航天等行业。

“评选活动不仅能展现鹤壁经济发展取得的成就,提升我市企业、企业家在公众中的知名度和美誉度,还为企业家们提供了沟通交流、增进友谊、合作共赢的平台。”杜小峰表示,中德石化装备有限公司将在责任、贡献、诚信、潜力等方面努力,为鹤壁的发展作出贡献。

去年我市 GDP 破 510 亿元

按可比价格计算,较上年增长12.9%,增幅居全省第六

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 张萌)2月17日,记者从市统计局获悉,2011年,全市经济运行总体实现了平稳较快发展,经初步核算,2011年我市GDP达510.93亿元,按可比价格(扣除价格变动因素后的价格)计算,比上年增长12.9%,增幅居全省第六位。

据了解,2011年,全市上下紧紧围绕加快两个构建、创建科学发展示范区、实现率先崛起的奋斗目标,统筹产业、城乡、新老区、经济与生态和社会协调发展,强力推进项目建设和产业集聚区建设等重点工作,第一产业增加值55.95亿元,增长3.5%;第二产业增加值

365.36亿元,增长15.6%;第三产业增加值89.62亿元,增长8.2%。

统计分析显示,全市经济呈现以下主要特点:

农业生产总体稳定。得益于国家一系列惠农政策的持续实施,去年我市粮食总产量达到113.30万吨,比上年增长1.5%,连续7年创历史新高,连续6年稳定在100万吨以上。

规模以上工业生产稳步发展。2011年,全市工业完成增加值342.93亿元,增长16.0%。其中,规模以上工业增加值突破300亿元,达到318.8亿元,比上年增长17.1%。工业是拉动

我市经济较快增长的主要因素,对经济增长的贡献率达到82.1%。

固定资产投资持续保持较快增长。2011年,全社会固定资产投资350亿元,比上年增长24.7%。

第三产业稳定增长。在全市经济的带动下,我市交通运输、仓储和邮政业增加值7.9亿元,比上年增长8.4%;批发零售业增加值21.08亿元,增长12.6%,其中批发业发展加快,批发业增加值10.76亿元,对GDP的贡献率达到4.0%;房地产业增加值9.16亿元,增长9.8%,是经济增长中的一个亮点。

杨士新当选淇县人大常委会主任 李海章当选淇县人民政府县长 杨宝良当选淇县政协主席

晨报讯 2012年2月19日,在淇县第十二届人民代表大会第一次会议上,杨士新同志当选淇县第十二届人大常委会主任,李海章同志当选淇县人民政府县长。

中国人民政治协商会议第九届淇县委员会第一次会议于2012年2月18日选举杨宝良同志为政协第九届淇县委员会主席。

(杜习忠)

张进波当选山城区人大常委会主任 徐伟当选山城区人民政府区长 李广平当选山城区政协主席

晨报讯 2月18日,在山城区第十届人民代表大会第一次会议上,张进波当选山城区人大常委会主任,徐伟当选山城区人民政府区长。

2月17日,在政协鹤壁市山城区第七届委员会第一次会议上,李广平当选山城区政协主席。

(韦晓英 彭戴)

地税系统创先争优提升年活动启动

晨报讯(见习记者 杨阳)2月17日,全市地税系统创先争优提升年活动动员大会暨先进事迹报告会在鹤壁迎宾馆隆重举行。

市地税局局长李淑杰表示,2012年是地税系统创先争优提升年,各级地税机关要以“始于纳税人需求,基于纳税人满意,终于纳税人遵从”为服务宗旨,在坚持“一窗式受理,一站式办结”服务的同时,做到延时服务、预约服务,优化办税流程,方便快捷办税,不断创新办

税举措,以最快的速度办结涉税事项,节约纳税人的金钱和时间,以高效的服务展现地税部门创先争优的成果。

严格落实国家促进下岗职工、失业人员再就业、福利企业、技术创新等优惠扶持政策,不因收入好坏影响税收优惠政策的落实,做到依法应减尽减、应免尽免、应退尽退,凡是能让纳税人享受的优惠一定让纳税人及早、完全地享受,在落实国家政策上创先争优。

工商系统集中整治“五个周边”市场

查处无照经营130户

晨报讯(记者 苗苗 实习生 王凤娇 通讯员 李崇)2月17日上午,全市工商系统中原红盾行动集中整治“五个周边”市场新闻发布会在工商系统召开,会议通报了整治活动的进展情况,活动自去年12月8日开展以来,共查处无照经营130户,总涉案金额20.12万元。

据了解,“五个周边”市场是指学校医院、交通枢纽、农贸市场、旅游景区、商场超市等五类区域及其周边市场。

据市工商局副局长赵金海介绍,2011年12月8日,中原红盾行动——集中整治“五个周边”市场环境行动在我市启动以来,全市工商系统在“五个周边”市场设置12315投诉台、维权点121个,张贴悬挂食品安全消费维权宣传画500份、消费维权标识400余个,发布消费警示20条。

截至2012年2月17日,全市工商系统共检查“五个周边”商户3097户,查处无照经营130户,端掉“黑网吧”4家,查扣电脑及设备38台,与公安联手端掉传销窝点1个,查处制售假冒伪劣食品案件6起,虚假违法广告案件3起,商标侵权案件8起,查扣假冒伪劣火腿肠185箱、假冒白酒174箱、假冒啤酒90件、假冒饮料200箱、辣片等垃圾小食品150多公斤,总涉案金额达20.12万元。